EEETAZH ITHN APIOMHTIKH ANAAYIH I
LXOAH EPAPMOIMENQN MAGHMATIKON &PYIIKQN ENIZTHMON

Adaoxovres: 1. Kodétooc & 1. llanayempyiov 02-10-2007/ A
1. a) Ma Seyfei 6m 1 eklonon x° —5x+2=0 &= povadud] pita x* oo [0,1].
B) T'ta mv mpooéyyion me pilag x~ Sideton 1) yevicr emavaknmeikn pédodog :

3
x,,=0x,), n=0L2.. pe ®fx)=> ;2,

Nu efetdoete av eivon eEao@oAlouivn 1) oUyKAIGT] TG axoAovBiog {xh} nov oplletor, o
pifa x*, nut x@Oe x, 070 [D,I].

¥) N voloyiotody o1 Tpew mpdiec Tpooeyyioslg g pilag x  ue v pébado e Ar-

YOTOUNONE Kol gpyIkd SdoTnpua [0,1]. Tdoo o modd antyer 1 Tpitn mpootyyion and Tnv

piCo x" 7

8) Nu xataoxevaotel (avalvtkd ) yewperpikd) 1 pébodog Newton-Raphson, mg poperg
X1 =%~ f(xn)ffiixn) , n=0,1...

v Ty ap@unuuct) enfAvon ¢ eElowong f(x) = 0. Nu yiver pio smavédnym me pedodou
aVTHG Y10, Y Tpoodyyion e pilag x pe x, =0.5. (Movadeg 3)
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2. a) Aivetm 1 cuvéapon f(x)=1-ms%. Na vrokoyiotel To moAvdvopo apepBolrc
Lagrange ota onueia x; =—1, x, =0, x, =1. Ev cuvexela va Ppedel ken pia extipnon tov
opaAipctoc TopeuPoins e Lopong: | f (x)+ p(x]ﬁ M, Vxe [— 1, l] :
B) Atvetat o TpdPAnpa apIkOV THAY:

y={x+y)’, y(0}L

Na epoppootel n pébodog Taylor 2ng 1dEng yo ™V mpouséyyon g AeTNE 10
onueto x=0.2 pe fpe h=0.2.

(n+1) " |
Toéhua TapeuBodic { 7(x) - p, (x) =L (n :ij‘)) [1G-x,)}- (Movades 2)
tog=0




3.¢) Na meprypayete v yevikt} ernoveinmokn pébodo yro tnv exiivon Tov ypou-
HIKoV GUOTNURTOS AX = b, Avogépate to Buokd xprrvpa otykhtong g pedodov.

Me Bdaor 10 mopomdve Vo KUTOOKEDAGETE TNV EXavainmTK uéBodo Jacobi ya ™y
THOCEYYIOH TTG AVGTIG TOU YPOHPIKOL ovotnuato Ax = b. AvagEpate To avTioTouye
Baowkd kprerpx ovykhong tng pebodov.

P) Atveron to ypaupkéd cvotnue Ax=b , dnov

1 5 1 10
A= (5 1 0, b= 7
015 -3

Nao efetootel, av Umopel va eQappootetl N enoveAinrniky) uébodog Jacobi yia v
£TADOT TOL TOPAMEAVE CVOTHNUATOC KAl GV VIL VO YiVODY 000 ETAVEATYEL HE apyIKO
Suvvopa 1o (0,0,0). Ze mdoeg to mOAD emovainyelg Bo wopdEl M avigdTnTa

“x{*] —xIL <107, 6mov x 1 axpiPfic Adom.
k

(Exipmon Bpahy. (Jx - < : LT!L‘] EREEA P (Movasec 2.5)

4. o) No vroaoyiotel o ankog tonog Simpson yopls 6po opdipatog, yie Ty mpocéyyion Tov
OPLOUEVOL OAOKAT| pOETOC:

1= f@yax

Kat pe Bhom avtdv o avrictoryog odvietog pe 6po opdipatos (Atvetor o 6pog opiAunTog

Tow Aoy rﬁnm(E(f)z—:—;f‘”(g) .

3
B) Aivetron To ohorAnpopa /= II x’ Inxdx. Na mpooeyyicete 10 oLoKApese qutd GTav

h=0.25, ue tov avrigroyo cvvleto Simpson.
Av o0 ovvBetog TOmog Simpson e@appoatel Yo Tov vrOAONIGHO Tov J jE o@aApa TO TOAD

-;— x 107, wooo onueia npénet va ypnoiLororBoby, (Movabdeg 2.5)
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